
Referat fra baneudvalgsmøde den 14. juni 2010 kl. 18. 
Deltagere: Anders Bjerno, Jesper Geel Hansen, Rene Frederiksen, Aase Seitzberg, 
Christian Korsø Jensen, Christian Post, Hans Agerlin Petersen og Per Westergaard-
Andersen. 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 10. maj 2010. 
 
Referat blev godkendt. 
 
2. Orientering fra baneudvalgsformanden Anders Bjerno. 
 
Gennemgang af banevandring med repræsentanter fra Rudersdals kommune 2 personer 
fra Park og 2 personer fra Byplan. Banen blev gennemgået og det var en positiv og god 
banevandring, hvor alle udestående sager blev gennemgået og Lone Wille Jørgensen 
lovede at udfærdige et referat som vil indeholde de ændringer kommunen ønsker gjort. 
 
Generelle reaktioner om banen. Banen står flot og er i god vækst, der kommer meget ros 
fra medlemmer og især fra gæster der er meget begejstret for vores Greens. 
 
3. Information om banens drift v/ Greenkeeper Jesper Geel Hansen og Rene 
Frederiksen. 
 
Græsset er i kraftig vækst og der bliver klippet oftere end normalt for at holde banen i de 
fastsatte mål. De mange skader fra vinteren er ved at være helet. Der er ved enkelte for-
greens være spor efter den hårde vinter. 
Klippehøjde for fairways og semi-rough er: Fairways 1,6 cm, 2. klipning (den helt lave 
semi-rough) 3 cm og semi-rough 4,5 cm. 

Greens er i god stand. De er sunde og bliver holdt i en højde der er med til at udvikle 
greens rodnet. Der er stadig problemer med nedslagsmærker der ikke rettes umiddelbart 
efter nedslag. Et mærke der ikke rettes hurtigt medfører et dødt græsområde. 

Mandskabssituationen er stabil og der er en god stemning. Der bliver gjort en stor og god 
indsats i et forår hvor der er meget vækst i forhold til det normale. 

Alle mand er indkaldt til afviklingen af DM i hulspil fra d. 25.-27. juni. 

 

 

4. Par 3 banen samt markeringer på banen v/ Aase Seitzberg. 

Par 3 banen er i god stand og de markeringer der ikke er på plads kommer umiddelbart 
efter afviklingen af DM i slutningen af juni.  

Der har været en gennemgang af stor bane med fokus på markeringerne. Gennemgangen 
blev udført sammen med DGU repræsentanter. Der er sket enkelte ændringer omkring 
gule/røde pæle ved søerne og der bliver midlertidige pæle ved broen ved hul 9. 



Der er indført en ny regel, således at ved hvide pæle er der kommet en hvid skrå-pæl  som 
peger væk fra banen ved start og slut af den enkelte markering.  

Vores lokale regler blev gennemgået og der var bemærkninger til ” simple elektroniske 
afstandsmålere” bør ændres ved næste udgivelse af Scorekort og Baneguide.  

 

5. Opsætning af banen til DM v/ Christian Korsø Jensen 

 

Alle greenkeepere er på under DM og Fairways klippes 3 gange op til DM. Sidste gang 
ved middag torsdag. 

Der stilles en hvid Pavillon op ved 1. og 10. T-sted. 

Greenkeeper Rene går ud med DGU repræsentant torsdag og er med til fastsættelse af 
hul-placeringerne de 3 dage under DM. 

 

6. Rating af banen/handicap nøgler v/ Hans Agerlin Petersen  

 

Ud fra Scorekort med spillede runder er Hans ved at udvikle et værktøj. En model der kan 
være med til at beskrive banens sværhedsgrad under forskellige spille former ud fra tid og 
vejr forhold. Vi ser frem til et spændende resultat. 

 

7. Banekontrol v/ Per Westergaard-Andersen 

 

Vi er samme bemanding som sidste år og forsøger at være på banen hver dag. Vi har 
oplevet færre uregelmæssigheder. Spillerne har orden med medlemskort og gæster med 
Greenfee. Langt de fleste har værktøj i lommen til at ordne nedslagsmærker med. Det er 
positivt at vi oplever meget få problemer. Spillere er positive når vi kommer rundt og er 
også lydhøre når vi beder om at efterfølgende bold kan gå gennem eller at tempoet sættes 
op. Banekontrollen kan godt bruge flere frivillige hjælpere.   

 

8. evt. 

T-sted skilt ved rød tee på hul 17 mangler. 

 

Næste møde i baneudvalget er 2. august kl.18.00. 

 

Ref. 17.6. 2010/ PWA 

   


